Comune di Romagnano Sesia Esercizio 2013
INDICATORI FINANZIARI ED ECONOMICI GENERALI
INDICATORE Anno 2013 Anno 2012 Anno 2011
o o (Titolo | + Titolo I11) * 100 3.271.775,90 3.440.696,95 3.134.335,02
Autonomia finanziaria *100 = 74,59 *100 = 83,20 *100 = 76,74
Titolo | + 11+l 4.386.154,98 4.135.540,63 4.084.307,65
o - Titolo | * 100 2.549.244,11 2.756.191,24 2.349.132,77
Autonomia impositiva *100 = 58,12 *100 = 66,65 *100 = 57,52
Titolo | + 11 +l1I 4.386.154,98 4.135.540,63 4.084.307,65
) ) o (Titolo | + Titolo II) * 100 3.663.623,19 3.451.034,92 3.299.105,40
Pressione finanziaria *100 = 88.664,65 *100 = 83.925,95 *100 = 80.407,15
Popolazione 4.132 4.112 4.103
) ) ) Titolo | 2.549.244,11 2.756.191,24 2.349.132,77
Pressione tributaria - = 616,95 = 670,28 = 572,54
Popolazione 4.132 4.112 4.103
. Trasferimenti statali 1.070.881,54 652.966,41 700.669,23
Intervento erariale - = 259,17 = 158,80 = 170,77
Popolazione 4.132 4.112 4.103
. Trasferimenti regionali 19.589,73 31.130,11 70.041,56
Intervento regionale - = 4,74 = 7,57 = 17,07
Popolazione 4.132 4.112 4.103
. o Totale residui attivi * 100 2.015.071,56 2.871.211,76 4.152.021,77
Incidenza residui attivi *100 = 30,67 *100 = 58,57 *100 = 87,35
Totale accertamenti di competenza 6.569.292,52 4.902.517,21 4.753.144,15
) L o Totale residui passivi * 100 2.048.499,37 3.071.208,88 4.327.971,44
Incidenza residui passivi *100 = 31,76 *100 = 64,33 *100 = 91,72
Totale impegni di competenza 6.450.619,41 4.773.785,12 4.718.562,71
Indebitamento locale Residui debiti mutui 8.407.445,45 8.663.487,65 8.908.285,31
) = 2.034,72 = 2.106,88 = 2.171,16
pro capite Popolazione 4.132 4112 4.103




Comune di Romagnano Sesia Esercizio 2013
INDICATORI FINANZIARI ED ECONOMICI GENERALI
INDICATORE Anno 2013 Anno 2012 Anno 2011
Vel. riscossione Riscossione titolo | + 111 2.827.109,80 3.663.152,38 2.366.569,07
. = 0,65 = 0,75 = 0,57
entrate proprie Accertamenti Titolo | + 111 4.361.672,05 4.852.264,89 4.156.372,79
o (S. person + Quote Ammor.to mutui) * 100 1.348.831,77 1.323.184,08 1.291.592,26
Rigidita spesa corrente *100 = 30,75 *100 = 32,00 *100 = 31,62
totale entrate Tit. | + 11 + 111 4.386.154,98 4.135.540,63 4.084.307,65
Velocita gestione Pagamenti Titolo | competenza 3.021.753,74 3.161.288,18 3.088.015,04
. = 0,74 = 0,83 = 0,82
spese correntl Impegni Titolo | competenza 4.088.415,16 3.797.181,49 3.771.119,84
L . . Entrate patrimoniali * 100 55.489,32 62.058,53 60.136,75
Redditivita del patrimonio *100 = 4,34 *100 = 4,45 *100 = 2,76
Valore patrimoniale disponibile 1.277.125,55 1.394.138,52 2.181.686,52
. . . Valore beni patrimoniali indisponibili 6.014.149,84 6.267.080,41 9.250.739,37
Patrimonio pro capite = 1.455,51 = 1.524,10 = 2.254,63
Popolazione 4.132 4.112 4.103
. . . Valore beni patrimoniali disponibili 1.277.125,55 1.394.138,52 925.739,37
Patrimonio pro capite = 309,08 = 339,04 = 225,62
Popolazione 4.132 4.112 4.103
. . . Valore beni demaniali 2.112.082,14 2.127.500,95 2.755.549,00
Patrimonio pro capite = 511,15 = 517,39 = 671,59
Popolazione 4.132 4.112 4.103
Rapporto Dipendenti 27 27 27
. . . = 0,01 = 0,01 = 0,01
dipendenti/popolazione Popolazione 4132 4112 4.103




